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Петро КЛИ ВЕЦ Ь

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з абц.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, його категорія: 49031, 
Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 57; код 43968079, п.1 ч.І статті
2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) -  орган державної влади, місцевого 
самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015 72260000-5 - «Послуги пов’язані з програмним забезпеченням» продовження дії ліцензії на 
використання комп’ютерної програми ЛІГА ЗІКОН ПІДПРИЄМСТВО.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель.
Розмір бюджетного призначення на 2024 рік: послуг з активації доступу до комп’ютерної програми 
«ЛІГА ЗАКОН» складає 256 320,00 грн. з ПДВ кошти державного бюджету України. Період постачання
3 01.01.2024 року по 31.12.2024 року.

Застосування виключення: відповідно до абц.4 пп.5 п.13 Особливостей, товари, роботи чи 
послуги можуть бути виконані поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Положення Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абц.4 пп.5 п.13: 

придбання замовниками товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану на 2024 рік, а також з урахуванням 
потреби замовника з метою забезпечення безперебійної роботи Східного міжрегіонального управління 
ДПС по роботі з великими платниками податків.

Використання ДПС інформаційно-правової системи «ЛІГА ЗАКОН» у конфігурації «ЛІГА 
КОРПОРАЦІЯ» надає можливість забезпечити підрозділи ДПС систематизованою та достовірною 
правовою інформацією (моніторинг змін до законодавства, повна законодавча база) у будь-який 
проміжок часу.

Інформаційно-правова система «ЛІГА ЗАКОН» побудована на технології Клієнт-Сервер, яка 
забезпечує отримання оновлень інформації всіма клієнтами з одного джелела за допомогою власних 
засобів електронного зв’язку ДПС, що значно знижує витрати коштів на оренду окремого Інтернет- 
доступу та підвищує рівень інформаційної безпеки через відсутності доступу до глобальної мережі 
Інтернет.



Інформаційно-правова система «ЛІГА ЗАКОН» у конфігурації «ЛІГА КОРПОРАЦІЯ», яка 
перебуває у користуванні ДПС, є об’єктом авторського права ТОВ «Інформаційно-аналітичний центр 
«ЛІГА», що підтверджується Свідоцтвами про реєстрацію авторського права на твір, виданого 
Міністерством освіти і науки України від 28.05.2005 № 14259, від 11.12.2007 № 23093, від 11.12.2007 № 
23096.

ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» володіє інтелектуальними правами згідно з Ліцензійним договором № 
2/05.2019/ИАЦ від 28.05.2019 про падання дозволу на використання авторських майнових прав, 
укладеним між ним та володільцем авторських майнових прав Товариством з обмеженою 
відповідальністю «ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР «ЛІГА».

ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» реалізує та здійснює інформаційно-технічне супроводження програмним 
продуктів ЛІГА ЗАКОН, створених з використанням зазначених об’єктів авторського права, у тому 
числі комп’ютерної програми «ЛІГА КОРПОРАЦІЯ». Зазначеним договором ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» 
передані виключні авторські майнові права на використання комп’ютерної програми «ЛІГА 
КОРПОРАЦІЯ».

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, у зв’язку з тим, що ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» володіє інтелектуальними та виключно 
авторськими майновими правами на використання комп’ютерної програми «ЛІГА КОРПОРАЦІЯ» (у 
комплектації з «ЛЗ: ПІДПРИЄМСТВО») відповідно до Ліцензійного договору № 2/05.2019//1 /ИАЦ від 
28.05.2019, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 
наявності потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 
закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг та 
застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом абц.4 пп.5 п.13 
Особливостей: придбання замовниками товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями

Ліцензійний договір № 2/05.2019/1 /ИАЦ від 28.05.2019
Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір, виданий Міністерством освіти і науки 

України від 28.05.2005 № 14259, від 11.12.2007 № 23093, від 11.12.2007 № 23096.

У повноваж ена особа, відповідальна 
за організацію  та проведення 
закупівель Східного 
м іж регіонального управління ДПС 
по роботі з великими платниками 
податків М арина СВИ РИ ДО Н О ВА


